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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Pro současnou mladou generaci jsou sociální sítě přirozeným komunikačním prostředím a zaměření
tématu bakalářské práce tímto směrem není tudíž žádným překvapením. Autorka si zvolila jako cíl práce
využití jednoho z řady programů sociálních sítí a jeho marketingového využití v konkrétní firmě. Při
zpracování postupovala podle logicky stanovené osnovy: nejprve přiblížila možnosti marketingu
v sociálních sítích, druhou kapitolu věnovala popisu profilu LinkedIn a možnostem využití této sociální sítě.
Ve třetí kapitole pak přešla k hlavnímu záměru, tedy zhodnocení využití LinkedIn ve firmě AGC. Práce je
zpracována standardním způsobem, autorka prokazuje potřebné znalosti jednotlivých sociálních sítí
a možností jejich marketingového využití. Některé otázky zůstávají otevřené, najít odpověď by patrně
vyžadovalo mnohem hlubší a strukturovanější analýzu. Mám na mysli vyhodnocování úspěšnosti využití
jednotlivých sociálních sítí pro marketingové účely nebo tezi o vytvoření sociálních sítích jako zejména
nástroje vytváření sítě kontaktů, nikoli primárně marketingového nástroje. V závěrečné kapitole věnované
využití profilu LinkedIn v síti společností AGV by bylo zajímavé zjištění, zda mateřská společnost, Asahi
Glass Co. Ltd., ovlivňuje nebo nějakým způsobem předepisuje formát či obsah profilu. Je poněkud
zvláštní, že tato japonská společnost není v celé práci nikterak zmíněna. Předložená práce splňuje
požadavky kladené na bakalářské práce, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě. Při této obhajobě by mohla
autorka zodpovědět následující otázky: 1) Proč se menší firmy podle názoru autorky vyhýbají vytvoření
firemního profilu? (strana 17 textu) 2) Jestliže LinkedIn se od začátku představuje jako projekt, umožňující
zejména propojování profesionálů mezi sebou, proč je pro firmu výhodné se na tomto profilu také
propagovat?

Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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